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[bookmark: _Hlk72933604]Dům tří přání představuje novou ředitelku

Praha, 19. ledna 2023 – Novou ředitelkou pražské neziskové organizace Dům tří přání, která se více než 20 let zaměřuje na pomoc ohroženým dětem a jejich rodinám, se od 1. ledna 2023 stala Markéta Školoudová. Na pozici nahradila Miroslavu Flemrovou, která funkci ředitelky zastávala tři a půl roku. V loňském roce Dům tří přání poskytl komplexní podporu více než 800 klientům a jeho součástí je pět center, která spolu úzce spolupracují v provázaných zdravotně-sociálních službách.

Markéta Školoudová (50) v roli ředitelky organizace bude mít jako hlavní cíl pro rok 2023 udržení vyrovnaného rozpočtu, zachování rozsahu poskytovaných služeb a zabezpečení chodu všech center. S tím souvisí zajištění personální stabilizace s ohledem na celospolečenskou ekonomickou situaci a na dlouhodobě nedostatečné financování preventivních sociálních služeb ze strany státu. Proto prioritou bude získání stabilních sponzorů a podporovatelů, aby zaměstnanci mohli dostat za svou vysoce odbornou a profesionální práci adekvátní finanční ohodnocení. Další prioritou je podpora a rozvoj Centra duševního zdraví pro děti a adolescenty, které svou činnost zahájilo na podzim loňského roku. 

„Vnímám důležitost prezentovat organizaci nejen v médiích, ale také mezi odbornou veřejností. V naší organizaci pracují špičkoví odborníci, kteří mají mnohaletou praxi v poskytování komplexních služeb pro děti a jejich rodiny v náročných životních situacích, a mohou své zkušenosti předávat dál. Proto bych ráda vytvořila unikátní vlastní vzdělávací program Domu tří přání, který budeme nabízet pracovníkům ze sociální, příp. zdravotní oblasti. V neposlední řadě je pro mě nezbytné udržení přátelských a profesionálních vztahů založených na vzájemném respektu a úctě ke každému v organizaci – posílení týmového ducha, vzájemné podpory a opory,“ vysvětluje nová ředitelka Markéta Školoudová.

[bookmark: _GoBack]Markéta Školoudová je absolventkou doktorského studia sociální pedagogiky na Fakultě humanitních studií Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. V loňském roce zahájila doktorský studijní program aplikovaná etika na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy v Praze. Mimo jiné absolvovala dvouletý Komplexní výcvik v krizové intervenci a tříleté studium poradenské psychologie.

Svou kariéru započala jako porodní asistentka a staniční sestra v Krajské nemocnici Tomáše Bati ve Zlíně. Od roku 2016 působila jako staniční sestra a krizová interventka ve Všeobecné fakultní nemocnici v Praze na Gynekologicko-porodnické klinice a jako porodní asistentka v Ústavu pro péči o matku a dítě v Podolí. Zastávala též pozici odborné asistentky Ústavu zdravotnických informací a statistiky ČR. Přednášela na Vysoké škole zdravotnické v Praze a na 1. a 3. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Dlouhodobě se věnuje psychosociálnímu poradenství a krizovým intervencím, včetně výuky a vzdělávání zdravotníků a sociálních pracovníků. Aktivně se účastní odborných konferencí.

Je vdaná, má tři dospělé děti a tři vnoučata. Volné chvíle nejraději tráví s rodinou a přáteli. Baví ji četba, turistika spojená s poznáváním nových míst a chození do divadla. Ráda sportuje, především se věnuje běhání, lyžování a tenisu.

„Pevně věřím, že v Domě tří přání budu moci plně využít všechny své nabyté zkušenosti ze zdravotnictví i sociální oblasti, výcviky a kontakty a zanechat po sobě stopu v podobě dobře udělané, ale hlavně důležité práce pro děti a jejich rodiny,“ dodává Školoudová. 







O organizaci Dům tří přání, z.ú.
Dům tří přání, z.ú., je nestátní nezisková organizace, která od roku 2001 poskytuje všestrannou pomoc a podporu dětem a jejich rodinám v náročných životních situacích. Primárním cílem organizace je, aby děti mohly vyrůstat ve své rodině a v podmínkách, které pro svůj zdravý vývoj potřebují, proto pracovníci při řešení situace dítěte pracují s celou rodinou. Tým je složený z odborníků ze sociálních, psychologických, pedagogických i zdravotnických profesí, kteří spolu úzce spolupracují v komplexně provázaných službách napříč jednotlivými centry: Centrum pro rodiny Delta, Centrum rodinné terapie Horizont, Centrum pro děti Mezipatro, Dům Přemysla Pittra pro děti a Centrum duševního zdraví pro děti a adolescenty Praha.
www.dumtriprani.cz



Kontakt pro média
Ing. Iveta Bajerová
Manažerka propagace a komunikace
Vltavská 3101/24a, Praha 5
Tel.: +420 602 662 088
E-mail: ivetabajerova@dumtriprani.cz
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